

SZEGED - PÉCS VONALON
HOVÁIS ELŐTT NÉHÁNY
KM-REL

TACCS

A PARTIZÁN BEKAD
SASTÓ ORGÁNUMA

2. évf. 6. szám.

VÁLASZ EGY OLVASÓNK LEVELERE.

KULCSÁR KRISZTINA AZ IRÁNT ÉRDEKLŐDIK, HOGY TUDNÁNK-E KOVÁCS
CSABIRÓL MÁR POÉNT KITALÁLNI AZON KIVÜL, HOGY NEM MOSDIK. VÁLASZUNK:
TUDNÁNK, DE AZ AZ IGAZSÁG, HOGY MOST EZ A TÉMA PISZKÁLTJA LEGJOBBAN
JÁTÉKOSAINK ORRÁT.

GAZDA LÁSZLÓ CSATÁR /NÉHA KAPUS/ ÖRÖHÉNEK ÉS CSODÁLKOLÁSÁNAK
ADOTT HANGOT, HOGY A 2. ÉVF. 4. SZÁMÁBAN VÉGRE POZITÍV KRITIKÁT KA-
POTT. NOS, EZ TÉNY, VISZONT LACIVAL EZÚTON KÖZÖLJÜK, HOGY NYUGODJON
MEG, KERESSÜK A FELELŐSÖKET, ÉS TÖBBÉ SOHA NEM JELENNEK MEG VA-
LÁTLANSÁGOK A TACCS-BAN.

IMRE TAMÁS FOLYAMATOSAN BOHLOSZTJA A CSAPAT EGYSÉGET, UGYANIS JÁ-
TÉKOS TÁRSAI KÖRÉBEN ALT A TELJESEN ALAPTALAN RÉMHIRT TERJESZTI,
HOGY A MEZT KI LEHET MOSNI! SAJNOS TÖBBEN INGADOZNAK TÁRSAI
KÖZÜL, DE KOVÁCS CSABI MINDVÉIG PÉLDÁSAN SZILÁRD MARADT ÉS
KÖZÖLTE: Ő NEM MOS!

HAMAROSAN MEGNYÍLIK A PARTIZÁN BEKAD AJANDEKBOLTJA, MELYBEN
TÖBBEK KÖLT KAPHATÓ LESZ ÁBEL-FÉLE RELUXA-REDŐNY, SZAPPAN,
KOVÁCS CSABI ARKLÉPÉVEL, LEHŐCZ RÓBERT MÁRKAVEVŐ MANAGER BOSSZAN-
TÓ, SZELJÁK GYURI SZEMÜVEG, LEMEZ, HELYEN SZABÓ TAMÁS AZ „ÜVEG-
TÖLÖKBŐL” ÉNEKEL SZILÁRKOLÁT, IMRE TAMÁS ÖSSZEGYŰJTÖTT KÁROMKO-
DÁSAI VISZMÉG JÓZSEF ELŐSZAVÁVAL, MINDEZEK ELLENÉRE A NAGY SÁGER
VALÓSZÍNŰLEG A GAZDA BARBIE LESZ, HÁROMFELE FÉSŰLHETŐ SLAKÁLLAL.

CÁFOLAT:

EZENNEL KÖZÖLJÜK, HOGY RODIN: GONDOLKODÓ CÍMŰ SZOBRA NEM PARTIZÁN
JÁTÉKOSRÓL KÉSZÜLT.

SOKAN HITTEK ALT, HOGY SZABÓ TAMÁS FOLMÁJA TELJESEN VISSZAESETT.
ERŐL SZÓ SINC, TÁRSAI EGYSZERŰEN NEM ENGEDTÉK, HOGY BELERÚGJON
A KLUB ÚJ LABDÁJÁBA, HISZEN HASONLÓ ESETEKBEIN TAMÁS MÁR SOK
ÉRDEKES ESEMÉNYT PRODUKÁLT, AMIKRŐL BŐVEBBET AZ ÜVEGESEK
ÉS A GONDNOK KUTYÁJA TUDNÁNAK MÉSÉLNI.

/LAP022/

RED STAR LANE Ahol Józsi és még 90000 néző élvezhette a Partizán játékát.

TUDÓSÍTÓKTÓL: A PARTIZÁN FELBONTOTTA AZ ELLENFÉL DUS-ÉNEK KETTŐS SPIRÁLYÁT ÉS INRE TAMÁS A TIMIN ÉS A CITOZIN HELYÉRE EGY EGY GÓLT HELYEZETT, MAJD A VÉGÉN GARDA LACI A MUTÁJSOK MASSANGER DUS-ÉT KIEMELTE ÉS KAPUFÁRA LÖTTE, DE A TRANSFER DUS-T NEM HIBÁZTA EL, NÉMI IGAZÍTÁS UTÁN GÓLLÁ ALAKÍTOTTA. ÖSSZESEGÉBEN ELMONDHATÓ, HOGY A BEAVATKOZÁS FÉNYESESEN SIKERÜLT E MUTÁCIÓ UTÁN JÖTT LÉTRE AZ, AMIT A TUDOMÁNY ÚGY HÍV, HOGY GYŐZELEM.

SZURKOLÓINKNAK HÁLÁSOK VAGYUNK A SPORTSZERŰ BIZTATÁSÉRT ÉS ÉRTESÍTJÜK ÖKET, HOGY AZ ELLENFÉL MEGLINCSELT HIVEIT KULSKÖLTSÉGEN TEMETJÜK EL.

VISZMEG JÓZSEF PÁLYAEDZŐ A GYŐLTES MECCS UTÁNI ÖRÖMÉBEN EGY-SZERRE PRÓBÁLT RÁGYŰSTANI 4 CIGARETTÁRA ÉS A CSINDIY PALKÓ CSINOM JANKÓ KEZDETŰ NÓTÁRA, S IGY MAJD NEM FELROBBANT, MERT ELŐTTE TÉVEDESRŐL MEGITTA ARANYI ZOLTÁN MANAGER BÁNFI HAJSZSÉT.

INTELLIGENCIA VIZSGÁLATON VETT RÉST A CSAPAT A PSZICHOLÓGUSNÁL. MINDEN JÁTÉKOS KITÖLTÖTT EGY IQ TESZTET, AZ EGYÉNI EREDMÉNYE KET NEM HOZZUK NYILVÁNOSSÁGRA, ELEÉG ANNYSI, HOGY A PARTIZÁN IQ- TA 27.

SZELJÁK GYURI FODRÁSLHOZ KÉSZÜL, MIVEL MÚLTKOR HAJA RÁ-TEKEREDETT A SAJÁT LÁBÁRA, S EZ NÉMI BONYODALMAT OKOZOTT A CSELEZÉSSEN.

KADJA MAGÁBÓL: A TACCS KORLÁTLAN FELETŐTLENSÉGŰ TÁRSASÁG MEGJELENIK: RENDSZERTELENNŰ.

ÁRA: HÁT EL AZ!?

SZPONSZOR: BÁNKI ÁGI